

### Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno posluchače	<b>Šárka Pindřáková</b>
Téma práce	Trenér dětských sportovních přípravek a soukromé podnikání
Cíl práce	Hlavním cílem této práce je představit nároky na trenéra dětských sportovních přípravek, charakterizovat funkci dětských sportovních přípravek s ohledem na osobnostní rozvoj dětí předškolního a mladšího školního věku a pohlédnout na realizaci dětských sportovních přípravek jako na soukromé podnikání.
Vedoucí bakalářské práce	PaedDr. Jitka Vindušková, CSc.
Oponent bakalářské práce	Mgr. Jan Feher

<b>Rozsah práce</b>	
stran textu	82 (9 stran příloh)
literárních pramenů (cizojazyčných)	17 + 11 internetových zdrojů/0
tabulky, grafy, obrázky, přílohy	5/0/0/6

Náročnost tématu na	Úroveň			
	výborně	velmi dobře	Dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti		X		
praktické zkušenosti	X			
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X		

Kritéria hodnocení práce	Úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací				X
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy		X		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.			X	
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému		X		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)		X		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

**Práci doporučuji k obhajobě.**

**Navržený klasifikační stupeň:**

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

### **Otázky k obhajobě:**

- 1. Pokuste se porovnat projekt atletika pro děti, tedy projekt atletických přípravek ČAS s Vaším pojetím atletiky. Popište rozdíly, výhody a nevýhody obou přístupů.**

### **Doplňující komentář k hodnocení práce:**

Bakalářská práce představuje nároky kladené na trenéra a hlavně podnikatele v oblasti sportovních přípravek pro děti. V první části práce se na zhruba 20 stránkách dozvídáme o cílech a náplni takovéto sportovní přípravy. Na dalších 40 stranách jsou zmiňovány veškeré legislativní náležitosti. V těchto bodech by se měl orientovat každý, kdo uvažuje o založení takovéto živnosti. Práce je tedy takovým návodem a úvodem do podnikání v oblasti sportovních přípravek, či klubů. V tomto směru je velmi přínosná. Z hlediska obsahu mi schází kapitola o možnosti zisku dotací z různých finančních zdrojů (město, kraj, MŠMT, ČUS atd.). Tato část je jistě také velice důležitá při uvažování, zda se činností uživím, nebo ne. Sama autorka popisuje zřízení občanského sdružení hlavně z důvodu možných dotací.

V bakalářské práci se vyskytlo několik nedostatků. Prvním a největším nedostatkem je nedodržení předepsaného minimálního počtu cizojazyčných zdrojů. Bakalářská práce by si zasloužila lepší práci s formátováním nadpisů a případným číslováním, text se tak stal méně přehledným. V práci se vyskytuje nejednotnost při práci s odrážkami, vyskytují se zde chyby při práci s velkými písmeny, čárkami a tečkami. Na straně 22 je u literatury uvedena poznámka „(chybí v seznamu literatury)“, tato poznámka zřejmě nebyla odstraněna při závěrečné revizi a navíc skutečně literatura není uvedena v seznamu literatury. U tabulky 1 a 2 chybí zdroj a citace tabulky. U tabulky 3 je naopak zdroj neúplný a nedostatečný. Na straně 52 se vyskytl překlep u jména autora literatury „(Rychlá, 2012)“. Kapitola Charakteristika mého klubu by měla být spíše umístěna spíše v úvodu a ne ve výsledcích práce. Dalším drobným nedostatkem je také uvádění vyfocené pracovního prostředí v počítači jako tabulku (tabulka 4 a 5). Velkou chybou je pak uvádění citlivých údajů o výši mezd u konkrétních trenérů v tabulce, tato data by se v bakalářské práci v žádném případě vyskytovat neměla. Pokud tato data nejsou vymyšlena, doporučuji dodatečnou úpravu této tabulky.

### **Oponent bakalářské práce:**

Jméno, tituly: Mgr. Jan Feher

V Praze dne: 3.9.2016      Podpis: